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BEMUTATKOZIK 
A HAZAI ZÖLDIPAR

Várnak a jövő zöld munkahelyei!

szakmai előadásokon, 
interaktív foglalkozásokon,  vetítéseken vehetnek részt, 
cégeket ismerhetnek meg, valamint
networking  lehetőség nyílik számukra.

Az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kara és a
Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége  (KSZGYSZ) szakmai
napot szervez az Egyetem oktatói, hallgatói számára, hogy az ágazatban
működő cégek bemutatásával segítsen képet alkotni azokról a
tevékenységekről, munkakörökről, amelyekre a jövőben még inkább szükség
lesz! 

A programra szeretettel várunk minden érdeklődőt!
A részvétel térítésmentes, de előzetes regisztrációhoz kötött.  

Miért érdemes eljönni?
A zöldgazdaság kialakításához olyan munkaerőre, fejlesztésekre, innovációkra
van szükség, amelyek mind humánpolitikai, mind műszaki, technológiai
szempontból a fenntarthatóság alapelveit követik. 
Ehhez kívánunk hozzájárulni a szakmai nappal, melynek keretében a résztvevők

A helyszínen bemutatjuk a KSZGYSZ által létrehozott – térítésmentes -
Zöldállásportál honlapot, amely informatív és sok színes tudnivalót is tartalmaz.  
A portálon a regisztráltak közvetlenül tudnak kapcsolatot teremteni a
vállalkozásokkal, intézményekkel és a szakemberekkel, választ kaphatnak a
személyes pályaválasztással kapcsolatos kérdéseikre.  



Kiket várunk? 

Valamennyi kar valamennyi oktatóját, hallgatóját, az érdeklődőket, akik olyan
irányban kívánják tovább képezni magukat, amely a fenntarthatóság, a
körforgásos gazdaság témakörét érinti, vagy olyan fejlesztéseken, tudományos
munkákon dolgoznak, amelyhez gyakorlati, vállalati ismeretek is szükségesek,
vagy éppen TDK, vagy szakdolgozati témájukhoz keresnek információkat,
szakmai gyakorlati helyet, vagy éppen duális képzési lehetőséget. 

A zöldiparnak nemcsak környezetmérnökökre, hanem gépészmérnökökre,
villamosmérnökökre, ipari terméktervező mérnökökre, informatikusokra és
gazdasági menedzserekre, mérnöktanárokra is szüksége van. 
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